
 

Omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także 

amortyzacji), pomiaru wyniku finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania finansowego 

w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru. 

W zakresie ewidencji środków trwałych 

Środki trwałe w ciągu roku wyceniane są w cenie nabycia 

z uwzględnieniem dokonywanych odpisów amortyzacyjnych. Środki 

trwałe amortyzuje się metodą liniową począwszy od następnego 

miesiąca po przyjęciu środków trwałych do używania przy 

zastosowaniu okresu ekonomicznej użyteczności. Amortyzacja 

niskocennych środków trwałych o wartości nieprzekraczającej 

3.500,00 zł dokonywana jest jednorazowo w miesiącu przyjęcia do 

używania. Środki trwałe o niewielkiej wartości mogą być odnoszone 

w koszty Spółki bezpośrednio po oddaniu ich do używania. 

W przypadku zmiany technologii, wycofania z używania lub innych 

przyczyn powodujących trwałą utratę wartości, dokonuje się w ciężar 

pozostałych kosztów operacyjnych - odpisów aktualizujących wartość 

środka trwałego. 

W zakresie ewidencji wartości niematerialnych 

i prawnych 

Wartości niematerialne i prawne podlegają umarzaniu i amortyzowaniu 

metodą liniową przy zastosowaniu okresu ekonomicznej użyteczności. 

Wartości niematerialne i prawne o wartości mniejszej niż 3.500,00 zł są 

umarzane jednorazowo w miesiącu nabycia lub rozpoczęcia pobierania 

korzyści z wykorzystywania tych praw. W innych kwestiach dotyczących 

wyceny, o ile to możliwe Spółka stosuje zasady określone dla środków 

trwałych. 

W zakresie ewidencji inwestycji 

Wartości niematerialne i prawne oraz nieruchomości zaliczane do 

inwestycji w ciągu roku oraz na dzień bilansowy wyceniane są w cenie 

nabycia z uwzględnieniem dokonywanych odpisów amortyzacyjnych. 

Pozostałe inwestycje długoterminowe wyceniane są według ceny 

rynkowej, inwestycje krótkoterminowe według ceny rynkowej lub 

wartości godziwej. Krajowe środki pieniężne i kredyty bankowe 

wykazuje się w księgach rachunkowych w wartości nominalnej. Środki 

pieniężne i kredyty w walutach obcych wykazuje się w księgach 

rachunkowych w wartości nominalnej przeliczonej na złote polskie 

według kursu zakupu lub sprzedaży ustalonego dla danej waluty przez 

bank dewizowy, z którego usług Spółka korzystała. Znajdujące się 

w kasie środki pieniężne są uzgadniane w drodze spisu z natury na 

ostatni dzień każdego roku obrotowego, natomiast zgromadzone na 

rachunkach bankowych w drodze uzyskania od banków potwierdzenia 

ich stanu. Ewentualne różnice są wyjaśniane i rozliczane w księgach 

roku, za który sporządza się bilans. W 2020 roku zmieniono politykę 

wyceny udziałów i akcji z ceny nabycia na wartość godziwą. 

W zakresie wyceny produkcji w toku 

Stan produkcji w toku wyceniany jest wg kosztu jej wytworzenia 

uwzględniając art. 28 ust. 3 ustawy o rachunkowości, czyli koszt 

wytworzenia produktu obejmuje koszty pozostające w bezpośrednim 

związku z danym produktem oraz uzasadnioną część kosztów 

pośrednio związanych z wytworzeniem tego produktu. 



W zakresie ewidencji należności i zobowiązań 

Należności i zobowiązania wyceniane są w ciągu roku obrotowego 

w wartości nominalnej. Nie rzadziej niż na koniec roku obrotowego 

zobowiązania podlegają powiększeniu o naliczone i niezapłacone 

odsetki. Należności są wyceniane zgodnie z zasadą ostrożności 

z uwzględnieniem odpisów aktualizujących dotyczących należności 

wątpliwych. 

W zakresie rozliczeń międzyokresowych 

Jednostka dokonuje czynnych rozliczeń międzyokresowych kosztów 

kiedy dotyczą one przyszłych okresów sprawozdawczych (art. 39 ust. 3 

ustawy o rachunkowości). Czynne rozliczenia międzyokresowe kosztów 

obejmują te wydatki, które zostały już przez jednostkę poniesione, ale 

są uznane za koszt w przyszłym okresie rozliczeniowym, ponieważ 

dopiero wtedy Jednostka uzyska z nich korzyści ekonomiczne. 

W zakresie ewidencji towarów i materiałów 

Materiały o niewielkim znaczeniu z punktu widzenia kosztów 

działalności, jak też wymagań kontroli, nabywane w drobnych ilościach, 

np. do celów gospodarczych i biurowych, są przekazywane po zakupie 

bezpośrednio do zużycia i odpisywane w koszty bezpośrednio. 

Ewidencję rzeczowych składników majątku obrotowego prowadzi się 

w postaci ewidencji wartościowej w księgach rachunkowych Spółki oraz 

ewidencji ilościowo- wartościowej w magazynie oraz są one objęte 

inwentaryzacją najpóźniej na koniec roku obrotowego. Przychody są 

wyceniane na podstawie dokumentów zakupu. Zapasy towarów 

i materiałów wycenia się zgodnie z art. 34 ust 2 ustawy 

o rachunkowości. 

Zapasy  
 

Produkcja w toku obejmuje tworzenie gier. Wycena w księgach oparta 
jest o  koszt wytworzenia, który obejmuje  koszty pozostające w 

bezpośrednim związku z danym projektem oraz uzasadnioną część 
kosztów pośrednio związanych z danym projektem.  W momencie 

zakończenia prac i ujmowania nakładów związanych z realizacją danego 
projektu następuje przeksięgowanie nakładów z Produkcji w toku na 

Produkty gotowe. 
W przypadku projektów, dla których możliwe jest określenie 

wiarygodnych  szacunków  dotyczących  przychodów  ze sprzedaży 
określa się współczynnik, na podstawie którego rozliczana jest wartość 

tych projektów w koszty proporcjonalnie do ich sprzedaży. Współczynnik 
obliczony jest na podstawie wartości nakładów ukończonego projektu 

(ujętych jako Produkty gotowe) w stosunku do szacowanych przyszłych 
przychodów ze sprzedaży.  W przypadku projektów, dla których nie jest 
możliwe  określenie  wiarygodnych  szacunków  dotyczących  przychodó

w  ze sprzedaży i na tej podstawie określenie współczynnika do 
rozliczania kosztów - przychody i koszty rozliczane są w stosunku 1:1. 

 

Przychody ze sprzedaży produktów i usług  

 

Przychody ze sprzedaży produktów i usług obejmują sprzedaż 
produktów wyprodukowanych przez Spółkę, do których ma ona 

wyłączne prawa licencyjne z tytułu ich wytworzenia lub nabyła licencje 
na ich wydawanie i dystrybucję oraz świadczone usługi na rzecz innych 

podmiotów.  Przychody ujmowane są w wartości godziwej zapłaty 
otrzymanej lub należnej, po pomniejszeniu o przewidywane rabaty, 

zwroty klientów i podobne zmniejszenia, w tym podatek od towarów i 
usług VAT oraz inne podatki związane ze sprzedażą, za wyjątkiem 

podatku akcyzowego. Spółka stosuje  następujący  model,  aby  określić 
moment  ujęcia  przychodów  oraz  ich wysokości. Zakłada on, iż 

przychody powinny być ujęte wówczas (oraz w jakim stopniu), gdy 
Spółka przekazuje klientowi kontrolę nad usługami czy towarami, oraz w 

kwocie do jakiej Spółka oczekuje być uprawniona. Spółka ujmuje w 
ramach przychodu należnego za dany rok obrotowy przychody ze 

wszystkich źródeł i kanałów sprzedaży zgodnie z zasadą współmierności 
przychodów i kosztów, również w sytuacji, w której ich rozliczenie 

następuje w następnych miesiącach po zakończeniu roku obrotowego, 
na podstawie raportów sprzedaży generowanych przez poszczególne 

kanały sprzedaży. 
 



Koszty 
 

Koszty ujmuje się w tym samym okresie w jakim są ujmowane przychody 
ze sprzedaży zgodnie z zasadą współmierności przychodów i kosztów, a 

dotyczy to w szczególności: 
▪  prowizji z tytułu pośrednictwa sprzedaży gier komputerowych, 
▪  prowizji należnych deweloperom, z tytułu udziału w zyskach ze 

sprzedaży gier komputerowych. 
 

Pomiar stopnia zaawansowania usług 

budowlanych objętych umową 

długoterminową. 

Nie dotyczy. 

Wycena produkcji w toku 
Produkcja w toku wyceniana jest na podstawie wartości poniesionych 

kosztów wydzielonego produktu. 

Inne 
Rokiem obrotowym Spółki jest okres kolejnych 12 miesięcy od dnia 

1 stycznia do 31 grudnia. 
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